责编:陈晓军

发建设,项目占地50亩,由4栋高

层和6栋多层建筑组成,总建筑面

积10万平方米, 其中住宅面积8.2

万平方米、商用及公用设施建筑

面积1.8万平方米,总投资2.5亿

元,建设工期为两年,项目建成后

代表表示,坚持"高效、优质、安

全、文明"的施工理念,精心组

织、严格管理,统筹规划、合理安

排,努力建设一流工程、精品工

开工仪式上,承建施工单位

将上缴各种利税3000多万元。

平桥区瑞祥·维拉小镇开工建设

惠的项目相继落户,极大地促进程;坚持安全生产、文明施工,努

了全区经济社会又好又快发展。 力打造平安工程、形象工程;坚

瑞祥·维拉小镇是该区区委办公 决执行行业规范,以质量求生

室2009年年底招商引资项目,由 存、向管理要效益,高质量、高标

信阳兆通房地产开发有限公司开 准、严要求,争创"鲁班奖"。

尹保斌曹茂明莅临祝贺

本报讯 (记者 张泽元)日

前,平桥区又一招商引资项目——

总投资2.5亿元的瑞祥·维拉小镇

开工建设。市人大常委会副主任尹

保斌、市政协副主席曹茂明及市直

实科学发展观,坚持以项目建设

为抓手,努力营造亲商、安商、富

商的良好环境,大力推进招商引

资,吸引了一大批经济效益高、发

展潜力大、市场前景好、群众得实

近年来,平桥区全面贯彻落

有关部门负责同志莅临祝贺。



2010年8月31日 星期二

香港商报考察团来我市考察

本报讯(记者 方慧玲)"信阳山清水秀、 生态良好,且在城市建设中注重民生,在招商 引资中注重环保,后发优势明显,信阳是个好 地方!"8月30日,《香港商报》总编辑陈锡添莅

上世纪90年代初,陈锡添凭一篇报道邓 小平同志在深圳考察的长篇通讯《东方风来 满眼春》名扬天下。这次率深港企业家河南投

资考察团出席第六届中国河南国际投资贸易 洽谈会后,他专程来我市考察。

虽然两年前曾率团来信阳采访过, 但到南 湾湖陈锡添还是第一次。广阔的水域、清澈的湖 水、郁郁葱葱的小岛,一见南湾湖,陈锡添立即 被这秀美的湖光山色所吸引。船行水中,清风徐 来,坐在甲板上,听着讲解员对南湾湖山、水、 鱼、岛、茶等的介绍,陈锡添更是对信阳独特的 自然资源、深厚的人文资源印象深刻。在茶文化 是第一次见到。最难得的是,在寸土寸金的百

气息浓郁的茶岛上, 陈锡添对我市深挖茶文化 资源、提升茶都景区品位的做法大加赞赏。

谈到信阳这两年的变化, 陈锡添感触颇 深。他说,仅两年没来,信阳就发生了太大的变 化。特别是新区百花园区域建筑群,图书馆、博 物馆、行政服务中心、百花会展中心等,大手 笔、有气魄。河南的十几个地市我基本走遍,像 百花园区域这么大的规模、这么宏伟的气势还

花园区域,在这些漂亮的建筑群中,建了那么 大的一个花园,为老百姓提供了一个休闲娱乐 的场所,这是信阳市委、市政府在城市建设中 注重民生、心系百姓的一个具体体现。另外,南 湾湖水质很好,湖面很大,湖内岛屿星罗棋布, 岛上绿树成荫,风光很美,不是江南胜过江南。

比较现在的信阳和改革开放之初时深圳 的发展势头,陈锡添说,信阳很重视招商引资 工作,全力出击,到深圳、香港和一些经济发 达地区招商引资,力度非常大,成果也非常丰 硕,这点跟深圳经济发展初期很相像。但有一 点不同,就是包括信阳在内的后发起来的地 区,在发展经济的同时更加注重环保。南方经 济是发达了,但同时也付出了环保的代价,这 是个沉痛的教训。要金山银山更要绿水青山, 看到信阳一片片美丽的田园风光,心里就很 激动,信阳真是个好地方。

为保持基层干部干事创业的积极 性并不断激发其活力,建立村居干部 能上能下的制度,浉河区委组织部还 出台了《关于享受副科级职级村(居、 社区) 党组织书记和大学生村干部管 理暂行办法》,定期选拔一定的干部, 明确了他们应享受的政治、经济待遇, 并明确了取消享受副科级职级待遇的 六个标准,让落后者失待遇,庸懒者丢 位子,违规者丢面子。

年来的工作成绩。并在现场会结束后, 把参与者组织起来,一起进行互评,优 中选优,在此基础上署名推荐。最后, 组织部门将单位推荐材料、现场互评 互荐情况、量化考察情况进行综合分 析,从26名考察对象中确定了6名享受 副科级职级人选, 经区委常委会研究 后,在其所在乡镇、办事处进行公示,

罗山县加快地名工作信息化进程

本报讯(王 静)为提高罗山 的方法,制作了调查表格分发到每 县地名数据库建设管理水平,进 一步加快地名工作信息化进程, 8月份以来,罗山县民政局按照 人员组织参加业务培训,配置笔 记本电脑、数字定位仪等专业装 备,保障专项工作经费,使该县 地名数据库升级管理工作得以 顺利开展。

学以致用,充分发挥新版软 件的效能。该县在使用新版软件 建立地名数据库时,全面了解和 掌握新软件的特点,从建立地名 数据库入手,之后再把区划信 息、界线信息录入进去,最终形 成上下联网、功能齐全的3.0版本 国家地名数据库管理服务体系。

个乡镇,并由乡镇分发到每个村, 然后逐一汇总整理;地名办工作人 员分赴交通、建设、水利、旅游、公 市民政局的统一部署,抽调精干 路等部门,获取各类最新资料,梳 理后及时进行录入。 仔细归类,及时准确地上报

地名数据信息。该县地名办结合 本地实际,依托本地资源,统一 采用总站提供的1:50000地形数 据图和1:10000的城区数据图比 例。将全县行政区、群众自治组 织、居民点、建筑物、单位、道路 河流、湖泊、山峰、山脉等地名数 据分门归类。同时使用国家地名 数据库管理系统建立本地区地 名、区划、界线信息空间(图形) 数据库, 使属性数据与之关联,

认真梳理,多渠道采集属性数 保证了数据的权威性和数据安 据库的数据。该县采取多渠道收集 全,更有利于数据的汇总上报

金牛物流产业集聚区招商引资取得新突破

毕 荣)日前,在第六届中国河南 国际投资贸易洽谈会上,中国太 平洋建设集团与浉河区政府就 金牛物流产业集聚区基础设施 及标准化厂房建设正式签约,合 同金额10亿元;北京鸿博公司与 浉河区政府就金牛家居商贸城 项目正式签约, 总投资2.5亿元; 河南中发实业集团与金牛物流 产业集聚区就金牛物流信息港 建设项目达成框架协议……金 牛物流产业集聚区多措并举,不 断创新招商引资工作机制,招商 引资取得新突破。

浉河区出台了关于金牛物流 产业集聚区鼓励外来投资的若干 规定,为集聚区招商引资和企业 人驻营造了优厚的政策环境。集 聚区在与前来考察的客商洽谈 时,竭力将各项优惠政策一一解 释宣传到位;在项目建设和项目 聚区共接洽项目18个,人驻项目 建成投产后,将承诺的相关优惠 政策全部落实到位。

为了更好地让来访客商全面 了解金牛物流产业集聚区的发展

本报讯 (通讯员 李 俊 规划、产业人驻流程以及各项客商 投资优惠政策,金牛物流产业集聚 区管委会要求每一名工作人员要 对集聚区的基本情况、产业政策和 投资优惠政策等熟记于心,使他们 能够在接待客商的过程中准确、全 面而又熟练地进行宣传推介,让客 商对集聚区有一个全面、深入的了 解,用真诚的服务树立集聚区真心 待商的形象,进而实现以"情"感 商、以"情"留商。

> 对于落户到金牛物流产业 集聚区内的在建项目,集聚区实 行全程的跟踪服务。每一个项目 均安排专人负责。从项目开始办 理前期的人驻手续直到建成投 产,为项目提供详细的人驻流程 图和各环节的联系人,随时解决 企业在入驻建设过程中遇到的 各种难题。

> 截至目前,金牛物流产业集 14个。其中,亿元以上项目8个, 累计实现投资30887万元,完成 浉河区2010年招商引资年度目 标任务的63%。

明 声

潢川县平安出租车公司的豫 ST3201, 营运证号: 263000192;豫 ST3605,营运证号:263000367;豫 ST3309,营运 证号:263000278;豫ST3359,营运证号:263000187;豫ST3068, 营运证号:263000138;豫ST3069,营运证号:263000221。恒通出 租车公司的豫 ST3501,营运证号:263000031。诚达出租车公司 的豫 ST3582, 营运证号:263000337; 豫 ST3639, 营运证号: 263000388。以上车辆营运证丢失,特声明作废。

约500万人至600万人。随着科学配比,使治疗老年痴呆症 老龄化社会的到来,预计到21 的效果达到了国际先进水平 世纪中叶,我国的老年人大约 白云山复方丹参片获得防治老 要增长到4亿人,即使发病率 年痴呆症的专利(专利号: 患者大约就会有 1600 万人到 2000万人。而目前已上市的用

用,家庭难以重负。 的一线药物,但白云山一位博 士后研究却发现,白云山复方 丹参片对老年痴呆症也有很好 疗效,经过长达5年的系统研 究,首家采用国际上最先进的 "高通量筛选技术",从复方丹

不会增长,到那时老年痴呆症 ZL200310112427.2)。目前,白 云山复方丹参片年产量80亿 片,市场占有率60%以上。在 于治疗老年痴呆症的药物主要 服务上,白云山和黄中药斥资 是西药,价格昂贵,如果长期使 8000 万元,计划两年内在全国 推出 6600 家"永不过期"的药 复方丹参片是治疗冠心病 店,广大消费者可以放心购买 "永不过期"的白云山中药。买 白云山复方丹参片可自动加入 神农俱乐部,免费享受"个人健 康服务"基本服务,免费咨询服 务热线:800-830-2398。

(吴 铭)

我市组团参加豫商商品大联展

前,作为第六届中国河南国际投 资贸易洽谈会和第五届豫商大 会重要组成部分的河南省特色 产品暨豫商商品大联展在开封 市圆满谢幕。我市组团参加了此 次为期4天的大联展活动,取得 了良好的效果。我市多数县区由 分管县区长率团参会,现场推介 本地产品。信阳毛尖、华英鸭、固 始鸡蛋等许多产品供不应求,展 会现货销售82万元,合同销售 7100多万元。

《关于筹备参加河南省特色产 品暨豫商商品大联展的通知》, 成立了以分管副市长张继敬为 主任的筹备工作委员会,责成由 市供销社负责牵头组团。市供销 社高度重视此项工作,两次召开 专题会议部署大联展工作,投入 资金20多万元保障展会顺利开 展。二是精心布展。信阳展区共 还参加了盛大的大宗商品购销 20个标准展位270平方米,市供 会、重点厂商对接会、招商引资 销社从郑州请来专业展会公司 签约仪式等,集中向海内外客 进行展厅布置。按照主题突出、 商推介信阳特色产品,宣传信 布局合理、特色鲜明、协调呼应 阳形象,搭建招商引资平台,力 的原则,合理运用现代科学技 争使更多的合作项目和资金落 术,力求做到布展精细、精美,观

本报讯 (记者 黄 锋)日 赏性强,较好地抓住了观众的眼 球,突出了信阳作为河南省农村 改革发展综合试验区的特色。三 选,真正把社办工业产品、地方 特色产品及龙头企业、专业合 作社最有闪光点的产品拿出来 参展。为落实省委书记卢展工 发展"信阳红"红茶的指示精 神, 市供销社积极组织了磨盘 山专业合作社等单位生产的红 茶参展,并现场进行茶艺表演。 展会期间,信阳市共有华英、三 一是准备充分。市政府出台 高、五云、羚锐等50多家知名企 业参展,300多个参展品种。四 是气氛热烈。整个展会期间,信 阳展厅人气旺盛,参观者络绎 不绝。信阳毛尖和信阳红茶分 别组织了茶艺表演,同台竞技、 争奇斗艳,吸引了大批观众。五 是效果良好。除展示销售我市 名优土特商品外, 信阳代表团

现场督察平桥城区大气环境综合整治工作

本报讯(环保宣)为进一步 治工作,近日,市环保局成立督 污染防治工作,切实承担起应 察组,由该局主要领导带领该局 当履行的环境保护义务,建好、 污染控制科、市环境监察支队、 管好各自的污染治理设施,确 平桥环保分局等单位负责同志, 保污染物稳定达标排放。二是 深入平桥金龙水泥有限公司、陈 飞珍珠岩厂、绿建源环保材料有 限公司等10余家企业进行现场

向企业负责人宣传环境保护法 律、法规和市委、市政府要求,详 染严重,治理无望的企业尽快 细了解企业生产工艺和流程,认 采取措施关闭到位。四是平桥 真查看各产污环节和污染治理 环保分局要采取更加有力的措 设施运行情况。同时督促企业加 施,加快推进综合整治工作,确 快污染治理进度,完善治污设 保9月底前平桥城区大气环境 施,加强运行管理,并对治理进 综合整治工作基本完成,平桥 展缓慢的企业提出严厉批评。

督察组还对下一步平桥城 还精彩平桥一片丽日蓝天。

对目前不能实现达标排放的企 业,要立即实施停产治理。对在 规定时限内不能完成治理任务 或无法实现稳定达标排放的企 每到一家企业,督察组都要 业一律尽快提请当地政府予以 关闭。三是对未经环保审批,污 城区大气环境质量明显改善,

来,为调动广大村居干部的积极性, 引导村居干部在岗位上建功立业,浉 河区参照"五个常态化",进一步解放 思想,用足用活现有政策,建立一套 村居干部能上能下的制度。前不久, 该区采取竞争选拔的方式,把在试验 区建设和六城联创工作中成绩突出 的3名村党组织书记、2名社区党组织 书记、1名大学生村干部破格提拔为 副科级, 拓宽了基层干部的发展空 间,激发了村居干部干事创业的积极

实处,坚持公开透明操作,给每位参与 者提供一个公平竞争的平台。该区先 是认真研究制定了推荐人选的资格条 件,要求各乡镇、办事处按照"公开条 件、群众推荐、民主评议、初审把关,集 体决定"的程序进行推荐。在个人自荐 的基础上,各乡镇办召开民主推荐大 会,对自荐人员进行民主评议,然后召 开党委会,研究确定各类推荐人选。区 委组织部对推荐人选进行资格审查, 通过资格审查,全区28名推荐人选中 有26人通过审核。随后,采取现场会的

形式,让每位参与者公开展示自己近3



日前,市商业银行召开2010年员工子女高考录取座谈会。该行党委书记胡相云代表商行党 委向13名准大学生颁发奖金,鼓励他们勤奋学习、树立理想,报效祖国。录取学生代表和录取学 生家长也分别做了发言,感谢市商业银行党委的关心和鼓励,并表示一定爱岗敬业,刻苦学习, 整个座谈会呈现一片欢乐祥和的气氛。

上天梯管理区迁组并村工作全面推进

又迈出了坚实一步。

本报讯(张俊野 张开强)日前, 城乡一体提速的硬仗,主要采取三个 工企业。三是企业领建。采取村民组 上天梯管理区3个有矿村民组整体搬 措施。一是规划先行。在产业集聚区 企业全额出资的办法,为群众建设集 迁天梯新村暨新居民小区建设同时 内规划4平方公里的城乡一体化建设 中居住小区。3个村民组均建设11层 开工,标志着该区在迁组并村工作中 核心区。其中2平方公里起步区完成 的楼房,共建住房350套。而且停车 详细性规划。计划将辖区5个村民组2 场、文娱室、健身区、服务站等公共设

位逐步集中到新村居住。今年,建设

在试验区建设中,该区着重打好 万多群众和1万多产业工人以组为单 施一应俱全。

住房2000套。二是以产促城。通过产 业发展带动群众就业,增加群众收 人。此次整体搬迁的3个村民组不但 有自己的采矿企业,而且还建有深加

莽张镇

推进六城联创工作上水平

长效机制的建立,实施"四个 一"工程,推进该镇六城联创 工作上水平。

该镇一是每日一扫。每 天由环卫工人分时段对集镇 整改,确保集镇道路通畅, 道路、公厕进行清扫、保洁, 建筑秩序规范。四是每日一 确保道路无遗散垃圾、干净 整洁。二是每日一清。每天由 员每日对镇区车辆停靠、摊 环卫工人及时对镇区13个垃 圾收集点的垃圾进行清理, 停靠要有序,路边摩托车、 并通过垃圾中转站压缩打包 自行车等车辆停放要整齐, 后送到县垃圾处埋场,确保 摊点要按照划定区域进行 垃圾清运及时,池内外无垃 摆设,禁止摊主占道和出位 圾。三是每日一管。每日由村 经营。对不听劝阻的要配合 建中心专职工作人员对镇区 工商及交通部门对其进行 各施工地点的建筑材料及建 治理。

莽张镇自实施六城联创工作 施工方以拉围墙或使用挡板 以来, 在不断巩固各项创建 的方式,对施工地进行遮挡, 成果的基础上, 注重创新与 禁止占道、无序的堆放建筑 材料及建筑垃圾,对执行不 到位的由土地、村建部门以 责令停工和罚款相结合的 方式对其进行处罚并限期 顺。指定2名联创办工作人 点摆设进行检查,要求车辆

谭家河乡

六城联创工作取得明显效果

年以来,浉河区谭家河乡 工人增至38人,坚持及 为进一步完善六城联创 时清扫、清运和保洁制 长效机制,巩固创建成 度,保持全乡卫生常年 果,责任再强化,六城联 清洁。四是督察再具体。

创工作取得了明显效果。 对每条责任路段的保洁 该乡一是责任再强 化。对街道、辖区内信应 路、环湖路再次明确分 改,一周一通报制度,同 工、再次强化责任,实行 时坚持"门前五包"制 党政班子成员、部门负 度,继续提升居民素质, 责人包路段责任制,并 规范居民文明、卫生的 与年终目标考核、补贴 行为。五是投资再加大。 福利挂钩。二是整治再 投资60万元,硬化街道 加强。对辖区内环湖路、1.5公里,新增路灯29 信应路已建和在建的违 盏,补植树木60株,苗木 章建筑、乱堆乱放及生 3000株,使街镇功能更 活垃圾集中综合整治, 齐全,硬化、亮化、绿化、 拓展创建范围,并建立 美化工程更具体,城乡 综合整治长效机制。三 一体化效果更明显。

情况及创建工作,坚持 一天一督察,一天一整

铁铺乡

确保六城联创工作常态化

罗山县铁铺乡坚持把六城联创 开展集中整治活动,重点对各路 工作作为一项全局性的中心工 段街面卫生,乱堆乱放,沿街门 作来抓,做到思想认识再提高, 面乱贴乱画,路边、花坛杂草进 领导力量再加强,创建力度再加 行综合治理,彻底清除了卫生死 大,时刻紧绷六城联创这根弦。 通过六城联创工作的长期有效 度。乡联创办不定期组织六城联 开展,铁铺集镇变得马路笔直宽 阔,街道整洁有序,沿街绿树成 路段进行检查督导,并发检查通 荫,环境优美如画,集镇品位进

持久、常态化开展,该乡结合实 度。每次集中整治活动结束后, 际,建立完善了创建工作长效机 乡联创办组织人员对各责任路 制。一是实行乡班子成员包路 段进行评比,现场打分,评比分 段,乡直部门包卫生区的分片包 为好、中、差三个档次。 干责任制。二是实行定期

综合整治制度。每周五下 午由乡联创办牵头,书记、 乡长亲自参与,组织乡机

角。三是实行不定期检查督导制 创义务监督员、县乡人大代表对 报,将各路段存在的问题及时向 责任领导和责任人反馈,限期整 为确保六城联创工作深入 改。四是落实创建工作奖惩制

> 开展六城联创 建设魅力信阳

声 明

兹有邬礼文的豫 SJ8688 号轿 车, 车架号:209197, 发动机号: FD7H03798,其车购税完税证明,证 号:7410154350,因不慎丢失,特声 明作废。

声 朋

兹有中国石油天然气股份有限公 司河南信阳第十加油站,因保管不善将 税 务 登 记 证 正 本 丢 失 , 税 号: 413023740716506,特声明作废。

> 中国石油天然气股份有限公司 河南信阳销售分公司 2010年8月24日

兹有毛金平的土地位于浉河区

湖东办事处五星村六组,面积246.4 平方米,其土地证证号:200410284, 房屋面积 264.91 平方米,其房屋产 权证证号:042166。土地证及房产证 因不慎丢失,特声明作废。

明

兹有罗山县腾达米业有限公司

的开户许可证,核准号: J5159000072101, 账 号 749301040001073, 因不慎丢失,特 声明作废。

明

兹有霍中保的豫 SE0263 号轿 车,车架号:265186,发动机号: 5B447315, 其车购税完税证明,证 号:5410106546,因不慎丢失,特声 明作废。